



NT/...2125.../2018

Elbląg, dnia 25.06.2018 r.

Wykonawcy ubiegający się o udzielenie zamówienia

WYJAŚNIENIA I ZMIANA NR 4 TREŚCI SIWZ DN-ZP-PN-04/2018

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na: „Dostawa fabrycznie nowej ładowarki kołowej czołowej”, zamieszczonego w Biuletynie Zamówień Publicznych w dniu 11.06.2018 r. pod nr 570754-N-2018.

Zamawiający informuje, że w sprawie przedmiotowego postępowania wpłynęły zapytania. Na podstawie art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. 2015, poz. 2164) Zamawiający udziela wyjaśnień i informuje o tym wszystkich zainteresowanych.

Treść pytania oraz treść udzielonej odpowiedzi brzmi następująco:

1. Czy Zamawiający dopuszcza moment obrotowy 1275 Nm, przy obrotach 1300 obr/min?

Odpowiedz:

Zamawiający dopuszcza taką możliwość.

W związku z powyższym część III SIWZ – opis przedmiotu zamówienia – pkt 1 ppkt 5) otrzymuje następującą treść: „*moment obrotowy – od 760 do 1280 Nm przy obrotach od 1300 do 1800 obr/min*”.

2. Czy Zamawiający dopuszcza maszynę bez filtra cząstek stałych DPF?

Odpowiedz:

Zamawiający dopuszcza taką maszynę.

W związku z powyższym w części III SIWZ – opis przedmiotu zamówienia – w pkt 1. Silnik zostaje wykreślony ppkt 8) „*Filtr cząstek stałych DPF*”.

3. Czy Zamawiający dopuszcza ciśnienie układu hydraulicznego na poziomie 25 MPa?

Zamawiający dopuszcza taką możliwość.

W związku z powyższym część III SIWZ – opis przedmiotu zamówienia – pkt 2 ppkt 1) otrzymuje następującą treść: „*maszyna winna być wyposażona w układ hydrauliczny reagujący na zmienne obciążenie, z pompą wielotłoczkową o wydajności min. 160 l/min*”.

4. Czy Zamawiający dopuszcza most tylny- wahliwy z oscylacją 12%?

Odpowiedz:

Zamawiający dopuszcza zastosowanie mostu tylnego – wahliwy +/- 12°.

W związku z powyższym część III SIWZ – opis przedmiotu zamówienia – pkt 3 ppkt 3) lit.

b) otrzymuje następującą treść: „*most tylny – wahliwy z oscylacją +/- 12°*”.

5. Czy Zamawiający dopuszcza sterowanie ruchami maszyny za pośrednictwem joysticka?

Odpowiedz:

Zamawiający dopuszcza taką możliwość i nie stawia warunków w tym zakresie.

Dodatkowo Zamawiający informuje, że dokonuje zmian w części I SIWZ – instrukcja dla wykonawców poprzez zmianę zapisów w dziale XIII. Opis kryteriów, którymi Zamawiający będzie się kierował przy wyborze oferty, wraz z podaniem wag tych kryteriów i sposobu oceny ofert, poprzez wykreślenie kryterium wyboru: „okres gwarancji udzielany na filtr cząstek stałych DPF – 10%”, w wyniku tego przy wyborze oferty Zamawiający będzie się kierował następującymi kryteriami o następujących wagach:

- 1) cena (brutto) – 60%
- 2) termin dostawy – 20%
- 3) okres gwarancji udzielany na ładowarkę – 20%

W związku z powyższym Zamawiający dokonuje stosownych zmian w części I SIWZ – instrukcja dla wykonawców w dziale XIII pkt 2 i 3, w załączniku nr 1 do SIWZ – OFERTA poprzez wykreślenie pkt 4 oraz w części II SIWZ – wzór umowy w sprawie zamówienia publicznego, zmienia § 3 pkt. 1 poprzez wykreślenie ppkt 9).

W związku z wprowadzeniem powyższych zmian w specyfikacji, Zamawiający przedłuża termin składania ofert do dnia 06.07.2018 r. godz. 10:00.



.....
(przewodniczącą komisji)